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Hajy-Beeskerek,

Sápolys-ttesa l-iö szám,
Aotk a lap szellemi részét illet«* 

Sünden közlemény intézendő

Kiadóhivatal:
Pleitl Fér. Pál könyvnyomd&js 
Nagybecskerek, Zápelya-utcia 1. 
hova a hirdetések, az előfizeté­
sek és a lap szétküldésére vo­
natkozó felszólalások intéxendők.

Veielsa szán 8L

Nagybecskerek, 1896. XXV. évfolyam, 267. szám. Csütörtök, november 19.

Ha most Ausztriában az antiszemita 
és antiliberális reákczió krakélerjei elfeled­
ték, hogy minő tekintetek vezérlik Magyar- 
országot eljárásában és minő indokok 

a magyar kormány maga­
tartására nézve e kérdésben, úgy bizony­
nyal loyalis és tapintatos eljárás báró 
Bánffy miniszterelnöktől az, ha a nagy 
és magasztos őzéit tartva szem előtt, a 
magyarellenes demonstrácziók által nem 
engedi magát visszatartani annak hangsú­
lyozásától és bebizonyításától, hogy 
monarchiának odaát oly féltékenyen őrzött 
súlypontja minden lárma daczára bizony 
mégis csak Magyarországon van, és hogy 
a Bánffy kabinet e megdönthetetlen igaz­
sággal szemben csak nemzeti politikát foly­
tat, midőn iparkodik ezt a súlypontot jól 
fenn is tartani.

A felmondás. Anyakönyvi ügyek.*)
Nagybecskerek, nov. 19. Nagybecskerek, november 19. 

Egyik anyakönyvi kerületben megtörtént,
hogy illetéktelen anyakönyvvezető működött 
közre a házasságkötésnél a magát a m 'gkötött 
házasságot is helytelenül anyakönyvezték. Az 
esetet a felügyelő a belügyminiszter elé vitte, 
honnan most a következő választ nyerte :

Furcsa színjáték előtt áll a világ, mi­
dőn az osztrák reichsrath hétfői vitáját 
szemléli. E háznak összes pártjai egye­
sültek közös támadásra Magyarország 
ellen, és egy elfogadott sürgősségi indít­
ványban felhívták az osztrák kormányt, 
hogy okvetlen mondja fel a vám- és ke­
reskedelmi szerződést. Ettől a rendszabály­
tól bizonyosan valami rémséges hatást 
reméltek az osztrák képviselőházban. Azt 
hitték, hogy Magyarországon sirás és fo­
gak csikorgatása lesz a következménye 
ennek a kolosszális ténynek, de meg­
feledkeztek arról, hogy Magyarország 
kezdettől fogva meg volt arról győződve, 
hogy
okvetlen fel kell mondani; és meg­
feledkeztek arról, hogy a magyar saj­
tónak már egy félévvel ezelőtt módjá-

mértékadók

- x
85.891. sz.

M. kir. Belügyminiszter.

Tekintetes ur! Folyó évi julius hó 16 án 
396. szám alatt tett jelentése szerint Moiíy Du 
són x-i és Kiurszky Jelena y-i lakosok házasság- 
kötésével az y i anyakönyvvesetö felhatalmazása 
folytán és annak területében 
vezető működött közre; ámbár a lakóhely szerint 
az x-i és az y-i anyakönyv vezetők lettek volna il­
letékesek. A z-i anyakönyv vezető azonkívül az 
előtte megkötött házasságot egyenesen az y-i 
házassági anyakönyvbe vezette be.

Az 1894. XXXI. t.-cz. 32. és 33. §§ aihoz 
képest a 27.243/95. — IM számú házassági uta 
Bitás 51. §-ának harmadik bekezdésében világosan 
ki van mondva, hogy a felhatalmazó anyakönyv • 
vezető területében v=tió közreműködésre felhatal­
mazást csak olyan anyaköűyvvezető kaphat, aki 
a saját területében meghatalmazás nélkül működ­
hetnék közre az illető házasság megkötésénél.

z-i kerület anyakönyv- 
vezetöje, akinek kerületében a házaeulók egyike 
sem lakott vagy tartózkodott, aki tehát az 1894. 
XXXI. t.-cz, 31. §-ának második bekezdése alá 
nem esett, a nyert felhatalmazás alapján csak 
saját kerületében működhetett volna közre a ne­
vezett felek házasságánál, de egészen törvényié 
len volt az, hogy ö e házasság megkötésénél az 
í i kerületben működött közre.

Moity Dusán x-i és Kiurszky Jelena y-i 
lakosok házasságának megkötésénél tehát az 
eljárt anyakönyvvezelő nem a s»ját kerületében 
működött közre és nem is volt a saját kerületé­
ben eljárónak tekinthető.

IV-c.

a

z-i anyakönyv-

fennálló szerződéses viszonyta
Az osztrák ad hoc egyesült ellenzék 

expektoráczióiból és az osztrák miniszter- 
elnök nyilatkozatából a magyar kozvéle- 

ban volt kijelenteni, hogy a vám- és ke-; mény csak egy megdönthetien tényt vesz 
reskedelmi szövetség felmondásának okvet- j ki, hogy t. i. Magyarország évszázadok 
len meg kell történnie, tekintet nélkül a j óta nem foglalt el Ausztriával szemben 
benyomásra, melyet a felmondás külföldön preponderánsabb állást, mint báró Bánffy 
kelteni fog. j miniszterelnök alatt. Az osztrák-magyar

H..«... ..»« »1.1.1:

jó egyetértésnek mindig alárendeltek. Ma- j
gyarország t mindig azon volt, hogy a jói. ... . . , ... ,
egyetértést a monarchia másik államával jlsmeítet.' T-V^Vs “
áldozatokkal fizesse meg, n elyeket teljes ?/” ““““‘«elnök államférfin, szuper.ón-
öntudattal hozott a király személyes HÄk?.ismérésit 

zelmeinek és a monarchia nagyhatalmi; £___.£
állásának. Ez az elv és ezek a opportuni- j A nagymarton! kerület országyülési kóp­
iáéi tekintetek magyar részen most is ér- viselője, Aabóth János, legközelebb belép a 
vény esültek a kiegyezési tárgyalások körül néppártba. Főkortese Nogáll Károly torma- 
és az engedményeket s a nagy anyagi “»« Pltkán0"- l”e‘et,.in,é,.e“ ? ker6.let 
áldozatokat Magyarország e kérdésben nem b6,h „ népp’írtho/ fog „„ukosni. Képvi.el3jiik 
az osztrák képviselóház kedvéért hozta, ® csak azért lépett fel pártonkivüli programmal, 
hanem igenis hozta tekintettel Magyaror-. mert a néppárt eddig a parlamentben nem volt.
szág királyára és a monarchia nagyhatalmi __________
állására. I

Ebből folyólag

eszközzel.
Az osztrák képviselőház hétfői vitája

*) E rovatot az anyakönyvvezető urak érdekében 
nyitottuk. Ez alatt minden az anyakönyvezés és házasság­
kötésre vonatkozó kérdésre szívesen felelünk, ha a feltett 
minden egyes kérdés knlön-külön féliv papíron akként 
iratik le tisztán és olvashatóan, hogy a féliv papír egyik 
lapja teljesen tisztán maradjon, másik lapján pedig a fele­
let felírására elég hely jusson, ezenkívül a kérdést a fel­
tevő aláírja s hivatali pecsétjével ellátja.

A kérdésre a feleleteket az állami anyakönyvi 
felügyelő ártól szerezzük be.

A „TORONTÁL- tárczája. Majd a vén emberek mocskolták le, majd meg 
förtelmes banyák verték, ütötték. De a lelkén 
nem maradt nyoma sem a mocsoknak, sem a 
verésnek. Semmi se szennyezte be lelkének 
kristály tisztaságát.

igy, hiszen az arezán semmi olyan sem volt, 
mint azokén az apró bronzoa szinü terem­
tésekén, akik az Operencziás tengeren is túl, 
bambusz erdők árnyékában lubiczkolnak az iszap 
bán : azoknak van ilyen fura, messze izü nevök.

Honnan való volt, azt még annyira sem 
tudta. Csak olyan homályosan rémlett neki, hogy 
piczi korában nagy, vén házban nevelődött, de 
börtön volt e vagy menedékhely, azt maga sem 
tudta. Csupa olyan gyámoltalan, piczi lélek volt 
benne, mint ö; isten tudja, micsoda nyomor 
tanyákról szakadoztak el.

El is pusztult ott közülök sok. Szinte min­
dennap vitték ki a kis koporsókat, reszkető 
gyertyaszálak, egyhangú imádkozás közben a 
temetőbe. Minden áldott éjjelen elrepült egy- 
egy pic ike lélek a fehér nyoazolyából. De hát 
került a helyükre más, került mindig minden­
felől, piczi, sápi dt kezű, bámuló szemű, szenve­
déstől beesett képű.

Sohase pihent az ágy, de a koporsó se . . .
A temetőben meg egyre több-több fekete 

fakereszt sorakozott egymás mellett.
Volt aztán még azokban a házakban sok 

viaszképti, komor asszony, akiknek hosszú gyász- 
ruhája a kövezetét súrolta, fekete haja homlokát 
verte s ajakát elfonnyasztotta a sok imádkozás, 
akárcsak a virágágyat az éjszakkeleti szól. Ezek-j
bői a nagy h.zakbó!, amikben éjjel-nappal sza-j ^jjei a hazámról álmodtam . . .
kadatlanul zúgott a harangszó, csupasz folyosóik- j Tisztára fehér ország volt . . . mindenfelől eget 
ról klastrom formájú udvaraikról, gyertyánfáik -1 láttam » . . muzsika szólt . . . Szeretnék oda 
róf, szürke kővel kirakott falaikról, kápolnáikról ( menni • • 
valami félösség ragadott Tatcura, de csak j 
amolyan homályos félelem, akárcsak az emlékei,! 
amiket emlékezése keltett föl lelkében. j

A sok kérdéssel kitudtam végre belőle, j Megpróbáltam, hátha kiverem a fejéből ; 
hogy mikor kikerült abból a vén hátból, szol adtam neki ezallagot, meg bársonyt; vettem neki 

legdurvább munkát bízták rá. egy fehér kecskét, finom szőrűt, mint a selyem . . .

T a t o ul.
— Octave Mirbean. —

Egy esztendő alig telt el, Tatou unatkozott. 
Akárhányszor azon értem, hogy sir. 

Megkérdeztem :
— Miért sírsz ?
— Hit mer’ búsulok.
— Aztán mért búsulsz ?
— Nem tudom . . .

Bellordnó asszonyság, a helyszerző, a minapá- 
bán egy csöndes, szelíd kis leányt ajánlott be 
nekem tebónpásztomak; olyan helyes formás 
mozdulatai voltak az eszemadtának, akár valami 
báránykának.

nyomorúság, mint a 
Jó lesz a

— Erről is lesir 
többiről! — mondotta Bellordnó. 
kis fattyja akármire 1

Ámbátor az asszonyságnak a képe nem 
tetszett valami nagyon, mégis felfogadtam a leány­
kát. Hova tovább aitán annyira 
férkőzött a gyerek, hogy kivettem kezéből a 
baromfi udvar munkáját, nehéz az ö neki. Be 
fogadtam a házba, olyanformán, a hogyan, teszem, 
valami ritka madarat, piczi kutyát, vagy csinos 
csiczát vesz az ember a házába; kedvem telt 
a mozdulataiban, a szeme nézésében. Csak járt 
kelt a házban az ö formás mozdulataival, — 
egyebet se tett, minthogy rám bámu’t nagy szemé­
vel. Hangját szinte soha sem hallottam beszélgetés 
közben, csak két szemével, két nagy, ártatlan, 
örökösön rajtam nyugodó, imádságos, alázatos 
szemével szólott nekem.

Tatou nak hívták.
Tatou 1 Micsoda furcsa név! Szinte meg­

érzik rajta a banánnak, meg a bambusznak 
illata, pedig hát nem is tudta, hogyan került rá 
ez a név, ki adta neki.

Mivelhogy nem is tudott ö magáról semmit 
se, ha csak azt nem, hogy Tatou nak hívják.
Bis’ én még máig sem értem, miért hitták épen gálatba állott

— Ahán 1 azért buauhz, mórt nem sze­
retsz már 1

— U 1 dehogy nem! ó! hogyne . . . Nagyon 
szeretem. De a hazámat is nagyon szeretem 
ám! . . .szivemhez

—- A hazádat? . . . Hát azt hogyan szeret­
hetnéd, mikor azt se tudod, merre van ?

— Tán éppen a^ért szeretem . . . Szeret­
ném, ha visszamehetnék oda . . .

— Már pedig vissza nem mehetsz, oda, 
ahonnan el se jöttél . . .

— Az, az . . . Há’ szén éppen azér busu- 
‘ lók . . . éppen a mi alt sírok . . .

Kicsivel azután megszólított:

— De hát hova?
— Keletnek tartok majd, a mig csak rá 

nem akadok a hazámra . . .

s a

A hivatalos melléklet nélkül.TTTF
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1896. november 19.Torontáli
2 — Szerencsétlen vadászat. Fibisen (Te

ottani vadásztársaság
Ez a jegyzőkönyv azután az y-i anyakönyv- 

vezető által a szabályoknak megfelelően lesz az mes m.) a napokban 
anyakönyvbe bevezetendő, ki egyszersmind az Kendtffy Vidor fiatal embert, kire még Nagy 
eredeti bejegyzés mellet) az anyakönyvi lap Becskereken ja fognak emlékezni, amennyiben
^lé; SS' ulfn :aXo- p“‘o'tl8tyt: * végese Uö.épieUoiai taau.máeyait -

Budapesten, 1896. évi október hó 26-án. A mi­
niszter helyeit: Széli Ignácz s. k., államtitkár.

A nevezett felek házassága ennélíogva az
1894. XXI t.cz. 4L §. a) ^tőimében

is, hacsak a birósagok a 42. §. b) pontjá 
ez esetre is, midőn mindkét 

volt, hogy a szomszédos
anyakönyviét» nem ugyan saját 
Í4r el, de .éjit kerületében elja.ónak tekintetik, 
vagy ami szintén nincs kisírva, a: esetet a 42. 
§. a*’ pontja ,14 vonják. Süt a. .. «hetséges, 
hocv mivel a törvény az illetékesség (u. m. 
mély! illetékesség) hiányát általiban nem ekmti 
érvénvtelenségi oknak, a ]elen esetben pedig a 
31 /nak csupán az illetékességre vonatkozó
ssabálya sérteteU meg, a hásasság érvényesnek

tekintendő, , házasság érvényessége

eme lehetőségek daczára is nagy mértékben 
kétesnek tekintendő, a feleket a törvényellenesen 
eliárt anyakönyvvezeiö előtt kötött hásasság 
érvényességének bizonytalanságáról értesíteni és 
őket figyelmeztetni kellene, hogy a bizonytalan 
Ságot az által hárítják el, ha a házasságot újból

megköt lkából megWtött házasság anyakönyve 

zésénél czélszerü volna a megjegyzés rovatban 
kitüntetni, hogy a felek a megjelölendő anya­
könyvi lapszámnak tanúsága szerint egymás8aj 

korábban házasságot kötöttek, e házasság 
ellen azonban nyomós kételyek

az

semmis,
nem terjesztik 
házasuló abban a hitben

arra meg­
hívta a határban tartandó vadászatra. Kendeffy 
eleinte vonakodott a meghívást elfogadni, kü­
lönböző elfoglaltságát hozta fel okul, mintha 
sejtette volna, hogy ránézve a vadászat végze­
tessé válik. Minden áron ki akart térni a meghí­
vás elöl, de addig nyaggatták, mig megígérte, 
hogy a délelőtt folyamán ö is kimegy a vadá­
szatra. A rendes vadásztársaság nem túlságos 
korán ment ki a határba, Kendeffy Vidor pedig 
valamivel korábban indult s a vadásztársaság

sze-

HÍREK.

Tájékoztató.
November 19. Vásár Nagybecskereken. 
November 28. Kereskedő ifjak tánczestélye. 
Deczember 14. Közig, bizottság ülése. által megjelölt helyen a bokrok közt várakozott
Pit.,1. Szani.zld egyedüli diplomázott fogon;., rajok. A vadásetáreaság egyik tagja: 

„peczialista Torontálmegyében- Nagy-Becskereken Bauerféle kováesmester, amint a bokrok felé közeledett» 
lázban Ferencz-József téren. Rendel naponta. mozgást vett észre, s abban a biszemben, hogy

A gőzfürdő naponta reggeli 6 órától nyitva van; no yad ,ehet o(t> R mozgó bokorra lőtt. A
részére kedden es pénteken délután. . ,

golyó talált, s képzelhetni a vadásztársaság ré-
- A királyné nevenapja. Erz/éh^n^' m ül étét, a midőn a bokrok közt Kendeffy Vidort

2etaalLatÍL,rm:1álel»gt?a9a"ankyoÍra rá.; UU.Uk fel - vérében fekve. A golyó éppen 

cathf plébánia templomban ünnepélyes isteni homlokán találta s rögtöni halált okozott. Az 
isztelet tartatott, amelyen Fonyó István ad-6 e8etröJ azonnal értesítették az illetékes hatóságot, 
minisztrátor pontifikáit a szokott segédlettel. A ^ végzetes vadászat az egész vidéken nagy
Wot‘ vaUmU." a^i etiJ.tk növeli j fnegdöbbenéat keltett a bíróéig pedig megindi- 

natosago , tóttá a vizsgálatot a vadásztársaság ellen,
tanáraik vezetése alatt. J - A virtus áldozata. A lippai országos

— Személyi hír. Rónay Jon oisp I vásárról hazamenet az országúton Feil Jakab 
hivatalos ügyekben Budapestre

fibis1

már
érvényessége
merültek fel.

Az y i anyakönyvben a további házasság­
kötésről foglalt bejegyzés tör[és® iránJ> c.8up*n 

okból, mert a felek újabb házasságot ko 
kell kiigázitási eljárástazon

tőitek egymással, nem 
indítani. ezt. andrási gazda és Vukul<‘8?ku Tódor uérói 

román paraszt találkoztak egymással. Ltkozben
__ alispán szabadságon. Dr. Dolli a német és a román nemzőt erényeiről kezdjek

m a n i c s Lajos alispán a mai nappal kezdte meg vitatkozni és majdnem összekaptak a fölött, 
tizennégy napra terjedő szabadságát. hogy német vagy román ember tud e többet inni

v J . u nélkül hö»v lerészegednék. Fogsdasra került- a piarista rend. Most jelent meg a ^ ís^ogy a fognto8 kérdést megoldják,

magyar kegyes-tanitórend névtára az l»yb ö(-ik hetértek egy utszéli korcsmába. Vukuleszku Tó­
tanévre, melyből megtudjuk, hogy a rend jelen- dor? nehogy a román nemzet becsületén csorba 

fgnöke Frank Ferencz királyi tanácsos.Üssék, egy liter pálinkát ivott ki egy hajtásra
, ,, „tAhfln 268 eizvén van. köztük lés büszkén kelt fal az asztaltól, mert utitársa

A reed seeinélyaetében 258 egyen van, ao 1 érQ egy fé|lit0rrel sem bi.t meg-
13 aranymiaóa. Ünnepélyes és egyszerű g birkózni. Feil Jakab lefizette a két forintot, a
más növendék van 94, újonca pedig 26. A r0nd miben fogadtak és a két paraszt ismét útnak
anyagi és szellemi ügyeinek központi vezetésé- indult. Alig mentek néhány lépést, Vukuleszku
vei nvolezan foglalkoznak, érdemesült tanár, mint rosszul lett, úgy, hogy egy éppon arramenó
vei nyoloean .og ’ „ terén 228 .n koc.ir» kellett fellenni ás ha,» seálbtan,. Otthon
házi lelki atya 18 van. A tanugy orvosi gyógykezelés alá vették, de már későn,
működnek, ezek közül gimnáziumokban 210. E(űtóvel fizette meg a virtuskodó atyafi a meg- 
A rend vezetése alatt közoktatásban részesii te I mQn^e^ nemzeti becsületet.
a múlt tanévben 8591-en. — A nagybecskereki — A saisonból. Mindjobban hullana* aleve-

Minthogy a kiigazítási eljárásnak csak a ^ fönöke Balázsi József, tagjai pedig dr. lek? már tudniillik azok, amelyek mindeddig nem 
bályszerüen lezárt és aláirt anyakönyvi be- R g SAndor Had ad y Géza és F r a n k István, hullottak le végelgyengülésben és mig a láb a

jegyzések teki tétében van helye, ezen egy íegen tanitórend azonkívül részint az ala- vörössárga leveleket tapossa, addig a szaglásra
Ähl“ :é:rtmbZdymáVh^., ?r«ek. ™ Ä váeeiu. . gátjából ™ ** ta-á,.Llkotottgaier, - kony.be, hullat »e elrnn 4.

anyakönyvveeetöt utasítani, hogy a hisaafelek- njkalmas ideigleneaen. felett. Ugyanis igen sok náth s em er “ ’
kel és a tanukkal a szabályoknak megfelelő __ Vl88Zauta8itott kiállítási érem. Most akik rekedten beszélnek és életuntak. Kellemet-
jegyzökönyvet vegyen fel, - amelyben mind a ketd8döu az ezredéves kiállítás érmeinek len dolog f8 az nagyon, ha az ember reggel
jegyzőkönyv felvétel, mind pedig a házasság- kioggtága g van már kiállító, aki nincs meg- egészségben távozik el hazulról és délben,
kötés idejét külön a valóságnak megfelelően k QlégedvQ azzali ami neki jutott. Temesvárról hazatér, azt veszi észre, hogy gyanús

Írják nekünk, hogy Kossak József fényképész, I a8ebkendőjét a szaglásra hi-
i; akit a tavaszszal neveztek ki udvari fényképész- gyorsas ggal kell .sebkendőjét g

Da nem nyúlt sem szalaghoz, sem a|nek, visszautasította azt az érmet, amelyet » vatott szervéhez emelnie A J J, gy _ 
bársonyhoz, még^ kecskét elveszítette egyszer ;jury juttatott neki. Ezen az érmen „a ]ó műn mintha a zsebkendő csücskével az J ]
este az erdőben. káért« felirat áll. A fényképész a visszautasítást ceiklacdozná valaki és a kellemetlen főfájás

Eavre fogyott. Mozdulatai idegesekké lettek, azzal indokolja, bo y az érem nem m®6f®le“M 
ártaüan szemére lázas fátyol borult és ágyba mert ö eddig aran és ezüst dijakat nyert]egyre

mindig.

háeasság érvénye.nek Hihetik. Semmi esetre 
sem lehetne a korábbi báeaseágra vonatkozó be- 
jegyzést abból a felfogásból kiindulva törülni, 
hogy a háaasaágkotés érvénytelen, mert ae ér­
vényt leneég csak a háeaesági perben hozo.t bi 
rói it let alapján jegyezhető be az anyakonyvbe 
és ekkor is nem mint kiigazítás, hanem mint
utólagos bejegyzés.

A jelen esetben azonban az 
is fennforog, hogy a z-i anyakönyvveze^
1894: XXXIII. t.-cz. 65. 8 án^k és
évi 27.243. számú igazságügymimszteri házassági 
utasítás 72. § ának ellenére a házasság megko 
tését közvetlenül vezette be a házassági anya­
könyvbe. Ezen szabálytalanság, mely a kérdéses 
bejegyzés közhitelességét legalább is kétessé 
tessi, mindenesetre a lehetőséghez képest orvos- 
landó.

tegnap este 
utazott.

körülmény
az

1895.az

sza

kell tenni.

hatalmasatkínozza mindaddig, míg egy
g. nem Hínárén. Ekkor egyezerre megvéHorik^Mr

Seinte kétségbe estem. . — Sertésvész Nagyklkindán. Levelezőnk zaaztásra való szereket osidök-
Az isten megáldja »^ér megenged,., hogy | J ^“‘“zár .fél” feloldjá| * fog„ felfedeztek a vén iszonyok, azonnal mind

kétMnanía" két^hénapja . . “a hazám iránt ...' do aznapokban újból oly tömegeaen f”ridu’‘ol<i I használatba veszik, mert izzadni kell. Estei 
ké ’ f ax i h Mozdulatai' a sertésvész, hogy a zárt a hatóság továbbra takaróznak be a dunyhával, forró teát 1=2
csak SofyTn"kké! '^ ^-»Helen ^^1^ vész egye,gazdáknak ^ ^ göl6 vaatag „épekben rakodik

lettek, mint annakelötte voltak . . . De éreztem, .“téban^ t»rt ki éa^ez sz^oka annak, I le a azegény Náthás ember arczára, de hiába
kiceike vége felé jár. Be akartam takarni; « ‘ ^ válár/bizott 8ertéat, a kikindai fogyasztó minden; „ Nátha ellen nincsen orvosság. . eg

homlokát. közönség nem csekély kárára, nem szabad fel várld azép csendesen, amíg megunja
| ember kínzását a addig legfeljebb káromkodással 
könnyít a szerencsétlen halandó Náthás állapotán. A 

úrnő, a Nemzeti színház legszebb művésznőjéig^ Nátha! Még azt sem engedi meg, hogy
szombaton eBte kezdi meg Nagybecskereken négy |g ember dohányozhasiék. A cigaretta üstj ,

estére terjedő vendégszereplését. A művésznő mely egyébként mennyei élvezetet ad, most nem 
a következő négy legkedvesebb darabjában fog ^ dQ nem is látja az ember, aminthogy Nát- 
feliépni: Kaméliás hölgy, Czigány, Romeo és állapotban egyáltalán semmit sem lát. Csak 
Julia, Lecouvreur Adrienné. Az igazgatóság a I zeebkendőt, azt a régi, hü barátot, mely
négy előadás tartamára a helyárakat felemelte. düii vigasztalója súlyos bajában
Családi páholy 6 frt, alsó 5, közép 4, felső 2 embernek. Akik mindig vigyáznak arra, hogy
frt 50, körszék 1 frt 20 kr., I. rendű zártszók finom> febér bati8Zt.z6ebkendökkel tüntethessenek,
1 frt, II. rendű 80 kr. Jegyeket mármost l«hot I gok ’m0#t kénytelen-kelletlen nagy, abroszoknak 

pénztárnál, hol előjegyzéseket is el-|.g beillö) kék éi má8 8zinü zsebkendőket hasz-
Náthás emberek

nagy 
kellett feküdnie.

hogy a
megsimogattam

— Ne beszélj, Tatou . . . Me árt majd. . . 
Aludj el . . .

De nem fogadott szót, hanem a nyáréj lehe- 
lésénél is gyöngébben, tisztában susogta:

szeretlek

az

hajtani.
Síinházi hír. K. He gyesi Mari

- Olyan jó vagy . . . nagyon 
Azt hittem már, sose érek el oda ... 

Olyan fáradt voltam 1 Két hónapja, hogy éjjel­
nappal a hazámnak tartok ! De tegnap megláttam 
kicsit messziről . . . Csak egynéhány perez, egy 
. . . oszt odaérek! ... Jaj de 8*^P • • •
Csupa fehér minden ... a végét be se látom
Jaj de jó lesz ottan!

Azt hiszem, egyszeribe meg szakadt a szivem: 
— Tatou 1 . . . Tatou 1 . ..Ne szólj már ilyet . . .

Csupa fehér 1 . . . Az no ... no hát hála 
... itt vagyok 1 . . . óh . . .

Feje lecsuklott a párnára.
Se kiáltott, se jajgatott — meghalt. Csak 

a kezén éreatem valami gyönge ránditást: a halál 
szállott ki akkor belőle.

Náthás

váltani a
fogadnak az előadásokra. I nálnak. Szépen szaporodik

_ Egyházi ének. Mint már említettük, 18#dma £s ha feltúrt gallérral látnak sietni az 
Outi Sarolta kisasszony péntek este énekelni I embert, aki közbe közbe nagyokat

.
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Táviratok, Városi színház.
Nagy-Becskereken, cstitört. 1896. november 19-én.

A VIGÉCZEK.

Eredeti fővárosi életkép dalokkal 8 felv. Irta: Köveesy 
Albert. Zenéjét: Barna Izsó. (Rendező: Lángh. Karnagy:

Fljischer.)

Személyek:

Ferencz Ferdinand föherczeg.
Budapest, nov. 19. (A „Tor ont ál“

eredeti távirata.) Mint Meránból sürgöny- Mffl|er ra«.,k„,.k.dS Nyit™
ott időző Ferencz Ferdinánd 8zidi } - - - - Tuboiy Element,

kir. herczegnek egészségi állapota folyvást 52*
herczeg naponkint Alfród fia _L __ _ - - Kalmár Gyula

Konyái Manó — — Báthory Béla
Bercsényi Győző viiyx0-ek — — Lángh Ödön
Abelesz Samu vigéczek _ _
Csákó Viktor — — Fürst Hermin
Griffli Szaniszló, segéd Müllernél — Nagy Gyula

Budapest, nov 19. (A Toron tál"
eredeti távirata.) Mohácsról jelentik : A Pásztói Jenő, könyvvezető Müllernél — Vojnits Bála 
választást ma reggel 8 órakor kezdték *«*?•«. * -»•“ 1 jmaó “£* Ji»<"
meg. A pótválasztás Jágics József (np.) Guiletta társaság Fodor Ilon
és Stajevics János (sz.) jelöltek között Ro88tte Olajos róz.
folyik. A tegnapi botrányhoz képest elég 
csendesen viselkedik a nép. Délben Staje- 
vics volt többségben.

zik, az

javulófélben 
hosszabb sétákat tesz a hegyek közé.

van. a

A mohácsi mandátum.

Kezdete este fél 8 órakor.

* „Éljen a haza!“ Magyar egyveleg, 
zongorára két kézre összeállította Ivánfi Iván 
(Greizinger Iván). Megjelent Klökner Ede ki­
adásában Budapesten, ára 1 frt 50 kr. A magyar 
dalok legszebb gyöngyei és egyéb magyar 
motívumok képezik az egyveleget, amely egyedül 
áll eddig ebben a zsánerben. Ivánfit nagy zenei 
tudása és finom Ízlése egyaránt képesítették arra, 
hogy ezzel a müvei megajándékozza a magyar 
zenekedvelő publikumot, amely bizonyára köszö 
nettel fogja fogadni azt, mert nem lesz többé a 
selejtes német potpourrikra utalva. Az átirat 
közepes nehézségű, úgy, hogy kissé gyakorlottabb 
zongorázók könnyen lejátszhatják. Ajánljuk a 
remek, szépen harmonizált, 32 legszebb magyar 
dalokból Összeállitott 16 lapra terjedő szép ki 
állitátiu füzetet a jó magyar zenét kedvelő 
zongorázók különös figyelméb?. Kapható a kiadó 
nál Klökner Ede zenemű kiadóhivatalában Bpest, 
VI, Cscngery-utoza 62/a sz.

* Ferenczy Idának, a királyné bizalmasá­
nak legújabb arczképét közli az „Ország Világ" 
e heti száma, s egy igen előkelő irónk tollából 
rendkívül érdekes csikkben emlékezik meg arról 
a kiváló szerepről, melyet Ferenczy Ida az 
udvarnál betölt s arról a nagy szolgálatokról, 
melyet ae ö gyökeréig magyar ssive és magyar

Stern Izsák.
Miklósai Gyulának, a kedvelt komikus­

nak jutalomjátóka sokkal jobban is sike­
rülhetett volna — nem erkölcsileg, hanem 
anyagilag. Meglehetősen kevés közönség 
nézte végig tegnap az előadást, de annál 
több volt a taps, melynek nagyrésze min­
den esetre a jufralmazottnak szólt, ki pom­
pás alakításával folytonos derültségben 
tartotta a házat. Miklóssi tegnap elemében 
volt; mint már említettük is, az ő tehet­
sége különösen a zsidó alakok kreálásában 
jut érvényre, amivel még nem állítottuk 
azt is, hogy másban nem volna jó. Min­
denesetre sok benne a fiatalos hév, s ha 
egyrŐl-másról leszokik, egyike lesz a leg­
jobb vidéki komikusoknak. Jó barátai 
tegnap csinos babérkoszorúval lepték meg,
mely virslivel volt díszítve. Az előadás Az orosházai képviselővé asz as. A magy ^ 4UamvaauUk igMgat6ligit41
általában a jobbak közé tartozott, a többi BudspßSt, nov. 18. Orosházán tegnap ej- vett értesítés szerint a budapest—fiumei vonalon 
szereplők is, úgymint Tűből y Klementin, f^ték meg a pótválasztást Veres József; az 1067. sz. tehervonat f. évi november hó 8 ától 
Sárdy, Nyitrai, Bátor i, Kalmár, függetl és 48-as párti, továbbá Zay Mik- kezdve Kaposvár és Dombóvár között IL éa III. 
Havasi, Lángh stb. sok kedvvel ját- jó8 gróf szabadelvüpárti jelöltek közt. A osztályú utasok részére személyszállítással fog
ezottak éa nagyban hozzájárultak Miklóssi vála8ztás eredményét a választási elnök Kaposvárról d. e. 10 óra 46 pere.-
sikeréhez. 9 órakor hirdette ki, mely szerint Veres kor> érkezés Dombóvárra d. u. 12 óra 13 perozkor.

József 1181 szavazatot, Zay gróf pedig Budapest, 1896. november 2.
1233 szavazatot nyert és igy Orosháza 
képviselőjévé Zay Miklós választatott meg.

Legújabb hírek. Magy. kir. államvasutak. 
Hirdetmény.

(Délnémet osztr.-magy. vasúti kötelék). Uj gyü­
mölcs díjszabás életbeléptetése. 

Vonatkozással a „Vasúti és köal. közlöny“ 
f. évi 99. illetve 112. számában 106.442. C. II. 

. illetve ad 106.442. C. II. szá n alatt közzétett
Budapest, november 18. Az uj k p- hirdetményünkre, köztudomásra hozzuk, hogy 

viselőház elnökségében csak annyi vál- kérdóoes uj gyümölcs díjszabás 
tozás lesz, hogy a képviselővé meg nem évi deczembar hó 1-én fog életbe lépni, 
választott Teleszky István helyébe uj|. E.cn díjszabás kapható a része, vasúti 
második alelnököt választanak. Elnök lesz áll»m4aokM ?<■«■>,ónk,nt

ujbdl Szilágyi Dezső, első alelnök pedig Budapo.t, 1896. évi október 22-én.
Berzeviczy Albert. A második alelnöki
tisztet felajánlották Radó Kálmánnak, ki
azonban azt nem fogadta el éa igy ma
Láng Lajos a kormánypárt második al-
elnök-jelöltje.

A képviselőház elnöksége.

A m. kir. államvasutak igazgatósága 
a részes vasutak nevében is.

(Utánnyomás nem dijaetatik.)

Magy, kir. államvasutak. 

Hirdetmény.

Az igazgatóság.
(Utánnyomás nem dijastatik.)Irodalom és művészet
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1896. november 19. Torontál. 3
— Ápolónők felvétele. A magyar vörös- lelke minékünk tett az udvari életben. Ez a 

kereszt egylet 1897. évi janu'r hó elején uj czikk kétségkívül nagy feltűnést kelt mindenfelé.
betegápolói tanfolyamot nyit ai. Erzsébetkórház Az „Ország Világ“ többi hasábjain Váradi Antal, 10 /a m
bán. A betöltendő 11 ' elyre pályázhat mieden Adorján Sándor, Beöthy Zsigmond, dr. Falk BUGapeSt, nov. (A „lorontál
fedhetlen előéletű nő, 20—40 életév között, ki Zaigmood, Harrach József, Téglás Gábor nevei- eredetl távirata.) Párisból jelentik: Daczára 
erkö'cd jobb meggyöiödésből, bivatáaszerüleg vei találkozunk érdekes cikkek és költemények egyes lapok híreinek, mindeddig 
kíván az ápolónői életpályára lépni. A kérvények alatt. Két nagyérdekü franczia regény közlése biztosat sem tudni arról, hogy hol tar- 
a szükséges okmányokkal felszerelve legkésőbb folyik ebben a számban Tilliar Claude-tól és tózkodik Bourbon Elvira herczegnő és

a magyar vöröskereszt egylet igazgatóságához megemlítenünk az uj képviselők arczképsoro^ festőművész. Az a hir, mintha teg-
(IV. Koronaherceg utcza 2.), hol a közelebbi z&tát, M Bryan és Mac Kinley-nek, az Unió , naP e87 P"n81 szállodában megtalálták 
feltételek is megtudhatók. A folyamodványhoz elnökjelöltjeinek arczképét, igen szép színes ké- volna a szerelmes párt, teljesen légből 
melléklendők: a) keresztlevél, illetőleg anya- pékét, festmények hü reprodukcióit stb. Az kapott, 
könyvi kivonat; b) ha az illető férjezett vagy „Ország Világ“-ot igen ajánljuk olvasóink figyel- 
kiskoru, beleegyezése a férjnek, szülőknek vagy mébe; előfizetési ára — úgy tudjuk — negyed­
gyámnak ; c) erkölcsi bizonyítvány, mely vidéken évre csak két frt. Mutatványszámokat kívánatra 
az illető lelkéezi hivataltól, nagyobb városokban iegyen küld a kiadóhivatal. (Budapest, V., Hold 
az illetékes hatóság által is kiállitaodó; d) hiteles u!cza 7. ez.) 
bizonj itvány arról, hogy magyarul, esetleg néme­
tül is beszélni, irni éa olvasni tud

Az infánsnő szökése.

semmi

Árvizek.
í Budapest, okt. 19. (A „Torontál“
; eredeti távirata.) Az utóbbi napok nagy 

* A „Zenélő Magyarország“ zongora J esőzései folytán ismét Európa számos ré-
fogáei képességgel bír; e) hatósági bizonyítvány zenomü folyóirat november 15 diki XXII. füzete\szé\*n árvizek fordulnak elő. Szerbiától 
folyamodó családi viszonyairól és foglalkozásé a következő szép zenemüveket közli: I. Budayf Montenegrótól eltekintve, hol az. árvíz 
ról ; f) egészségi és himlőoltási bizonyítvány. J. „Szilaj szellő hordja a fák levelit.“ II. Angyal ^bb millióra menő kárt okozott, legújabban

— Egy tragédia utolsó felvonása. Nem- Armánd „Esik az eső'« két szép magyar dalt. Rómábdl, Lombardiából, Spanyolország
régen megírtuk, hogy Enyedy Olga, Enyedy Hl. Moszkovszky Mór hírneves „Spanyoltánczai“,déh részéből és Karinthiáhdl jelentenek

leány., ki S a i v ó, Lajoshoz ment nőni, férjé- ^ét 4 késre. IV. Gneg Eduard nagynevű, Sí
nek gyógyíthatatlan betegsége miatt öngyilkos norvég zeneszerzőnek „Norvég nemzeti dal“
lett. A férj meg sem is tudta feleségének halálát, klasszikus szépségű müvét. V. Sousa J. F.
mert akkor már igen súlyos beteg volt. Ma „Highlife“ czimü sneidig indulóját. Ily gazdag! Budapest, nov. 19. (A „Toronjál“
kapjuk ah irt., hogy Szívós Lajos, Karánsebes tartalommal jelenik meg minden füzete a „Zenélő oredeti távirata.) Konstantinápolyból teleg-

1 í° yp ?! Magyarország“ nek mindenkor 10 oldal zenével, rafáiják, hogy a szultán rendeletet bocsá-
hosszas szenvedés"'után Budapesten "megh.ll egy füzet ára 20 kr. E folyóirat egy évnegyed-. tott ki, amely szerint az örmény zendülölí
32 éves korában. Már mint polgármester Karán ben hat ily gazdag tartalmú füzetet ed 60 oldal f öiett ite»fcezo Riilön törvényszé.c megszüli-
sebesen köztiszteletben részesült, bizonyítja ezt, zenével s ára a 6 füzetnek i frt. Előfizethetni a tettetett, a felkelők ügye pedig a sem­
hogy a túlnyomóan román lakosságú város öt zenélő Magyarország“ kiadóhivatalában Buda-" mitőszékhes átíétetett.
diszpokárának választotta meg. , XTT " , , . . .r ° pesten, \L. Csengery utcza u2/a., honnan mutat-!

vány számot ingyen küldenek. j

Az örmény felkelés.

OzL’ttJa.é.z. VASDT-UeiEK.5
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1896. november 19.

s azt, valamint a megállapított feltételeket 
ezennel közhírré teszi.

A nyilvános árverés Tomasevácz köz­
ségházában 1896. évi deczember hó 4 ik 
napján délelőtt 9 órakor fog megtartatni 
a kővetkező úgy a tkvi havatalban, mint 
a Tomasevácz községben kifüggesztett s 
megtekinthető feltételek mellett.

1. Kikiáltási ár a becsár.
2. Ez árverésen a fenti ingatlan a 

kikiáltási áron alul is eladatni fog.
Árverezni szándékozók tartoznak az 

ingatlan becsárának 10%-át, vagyis 8 irtot, 
3 frt 50 krt, 3 frt 50 krt 11 irtot és 11 
irt 9 krt készpénzben vagy óvadék­
képes értékpapírokban letenni.

Periasz, 1896. évi szeptember 3-án.
Tóth,

kir. alj bíró,

Torontói.4
j A venni szándékozók kötelesek a

____ I kikiáltási árnak 10%-át készpénzben vagy
I óvadékképesnek nyilvánított értékpapírok- 

1078—i.i ibán bánatpénzül letenni.
A kir. jbiróság tkvi oszt. Perlaszon, 

1896. évi szeptember hó 9-én.

ZKird-etáeselc.

1798. tkvi sz. 96.

Árverési hirdetményi kivonat.
A perlaszi kir. jbiróság, mint tlkkvi 

hatóság az előterjesztett kérelem folytán
am kir. államkincstár végrehajtató javára 869. 686. 682. 8*. b.Y. 1896.
147 frt 22 kr tőke, ennek 1893. évi ok- ÁrVFFfíSi bÍF(lcfIlléliy*
tóber hő 16-tól járó 6% kamata, 9 frt Alulirt kiküldött végrehajtó az 1881.
80 kr eddigi, 10 frt 15 kr jelenlegi, a még évi LX. t.-cz. 102. § a értelmében ezennel 
felmerülendő árverési költség kielégítése ’ közhírré teszi, hogy a török-becsei tekintetes 
végett az 1881: LX. t.-cz. 144. §-a alap- kir. járásbíróság 2523. 4653. 5161 po.g. 
ján 146. §-a értelmében Csurecsin Málta jggß. gzámu végzése által Steinitz Kálmán 
és Csurecsin Joka tomaseváczi lakos ellen £g ßa nkikindai a Kimmel J és C. temes- 
a Tomasevácz községben fekvő és a t°*; vári czég mint végrehajtatók javára Gfyu- 
maseváczi 685. számú tjkvben foglalt: 1* rékovits A. F. aracsi lakos ellen 57 fit 
74 hrzi 1. dűlő 1 hold szántó 197 frt |75 kr 59 frt 98 kr. tőke, ennek 1895. 
2. 74 hrzi 3 dűlő 1 hold szántó 112 fr i nc>v. ós decz. hó . és 31. napjától 
becsárban az árverést elrendeli s aat«! számítandó 6°/0 kamatai s eddig összesen 
valamint a megállapított feltételeket ezennel] 106 írt 83 kr perköltség erejéig elrendelt 
közhírré teszi. I kielégítési végrehajtás alkalmával biróilag

A nyilvános árverés Tomasevácz község |lefoglglt ég 350 frtra becsült kb. 27 öles
házában 1896. évi deczember hó 10. napján í elvihetö kukoricza góréból álló ingóságok 
d. 6. 9 Órakor fog megtartatni a követ- j öyiiv4nos árverés utján eladatnak, 
kező úgy a ilkkőnyvi hivatalban, mint aj Mely árverésnek a 8063. polg. 1896. 
Tomasevácz községben kifüggesztett s meg- - gZi kiküldést rendelő végzés folytán a hely­
tekinthető feltételek mellett. ! színén, vagyis Aracson alperes lakásán

1. Kikiáltási ár a becsár. I leendő eszközlésére 1896. évi november hó
2. Ezen árverésen a fenti ingatlan a; 26-ik napjának délutáni 3 Órája határidőül

kikiáltási áron alul is eladatni fog. I kitüzetik és ahhoz a venni szándékozók
3. Árverezni szándékozók tartoznak az s ezennej 0ly megjegyzéssel hivatnak meg 

ingatlan becsárának 10% át avagy 19 frt hogy az érintett ingóság ezen árverésen
1881. évi LX. t.-cz. 107. § a értelmé­

ben a legtöbbet Ígérőnek becsáron alul is 
eladatni fognak.

Az elárverezendő ingóságok vételára 
_] 1881. évi LX. t.-cz. 108. §-ában meg­

állapított feltételek szerint lesz kifizetendő.
Kelt Török-Becsén, 1896. évi novem­

ber hó 4. napján.

Tóth,
kir. aljbiró.

9866. tlkvi ■*. 1896.

Árverési hirdetmény 
és árverési feltételek.

A nagybecskereki kir. tívszék mint 
tkvi hatóság közhírré teszi, hogy Babinszky 
János nagybecskereki lakos végrehajtatnak 
Vozáf Adám, illetve Dir György és Dir 
Zsuzsánna tót aradáczi lakos végrehajtást 
szenvedők elleni 120 frt tőkekövetelés s
jár. iránti végrehajtási ügyében az árverést 
elrendelte.

nagybecskereki kirEnnek folytán 
torvszék területén levő tót-aradáczi 375 

tjkvben. A I. 185—186. hrsz. 83. ö. i 
ház, udvar és kert 800 Q öl területtel 

1507. hrsz. 800 Q-ol területű pótkert össze 
559 frt kikiáltási árban 1896. év 

deczember hó 7-ik napjának délelőtt 10 órája 
kor Tót-Aradácz községházánál megtil­
tandó nyilvános árverésen következő fel 
tételek alatt fog eladás alá kerülni:

1. Ha a megállapított kikiáltási áron 
felül ígéretet senki sem tenne, 
kitűzött birtok szükség esetén 
árön alól is el lesz adandó.

2. Árverezni kívánók tartoznak az ingat­
lan kikiáltási árnak 10%-át, vagyis 55 frt 
90 krt készpénzben vagy az 1881: LX.

42. §-ában jelzett árfolyammal 
számított 'és az 1881. évi november 1-én 
3333 ig-min. rend. 8.§-ábanjeIölt óvadékká 
pes értékpapírban a kiküldött kezéhez le­
tenni, vagy az 1881. LX. t.-cz. 170. § a 
értelmében a bánatpénznek a bíróságnál 
történt előleges elhelyezéséről kiállított 
elismervényt átszolgáltatni. _

Az árverési feltételek többi pontjai a 
hivatalos órák alatt ezen kir. trvszék tkvi 
irattárában és Tót-Aradácz község elöl­
járóságánál megtekinthetők. . .

Kelt a nagybecskereki kir. tszék tkv; 
hatóságánál, 1896. évi szept. hó 25 én.

Huiczky,
kir. tszéki biró

19 frt
ícTkrés 11 frt 20 krt készpénzben, vagy 
óvadékképes értékpapírokban
kezéhez letenni.

A kir. jbiróság tlkvi oszt. Perlaszon,;
1896. évi szeptember hó 3 án.

> sz.
--- 7 ö j 07
kiküldött 1

sz.
:

sen

:• azTóth,
kir. aljbiró.

Rankovits István,
kir. bir. végrehajtó.

az árverésre
Árverési hirdetmény.
Ezennel közhírré tétetik, hogy mind 

azon zálogtárgyak, melyek a törvény értel­
mében lejártak, 1896. évi deczember 
hó 7 én délelőtti 9 órakor az alulírott 
intézetben nyilvános árverés alá kerülnek. h tÓ3áS 
Ezen zálogtárgyak hosszabbítása csak 1896. 
deczember hó 5-óig eszközölhető.

Nagy becskerek, 1896. november

kikiáltási1077—1 1
1074-1*11419. tkv. szám. 1896.

Árverési hirdetményi kivonat.
A perlaszi kir. járásbíróság, mint tkvi 

előterjesztett kérelem folytán 
I. kir. államkincstár végrehajtató 136 

frt 15 kr tőke, ennek 1893. évi október 
hó'hó 6-tól járó 6% kamata, 10 frt 95 

kr eddigi, 9 frt 67 kr jelenlegi s még fel­
merülendő árverési költség kielégítése végett 

Első nagybecskereki zálogintéget. az 1881; LX. t.-cz. 144. § a alapján s
146. §-a értelmében Vaszits György és 

_ Vaczits Zsiva tomaseváczi lakos ellen a 
Tomasevácz községben fekvő és a 148.,

1418. tkr. „ám. 1896. «>76-1.1 sietve 389. számú tjkvben foglalt 1) 154.

Árverési hirdetmény. sz. házhoz tartozó 400 □ öl házhely 80
. , , . , frt• 2) 153. hrsz. 100 Q-öl kert 35 frt;

A perlaszi kir. 3^?áf “,nt. *7'! 3) 153. hrsz. 100 □ öl kert 35 frt; 4) 100. 
hatóság részéről ezennel közhírré tétetik, ^ , dttlöbeli 1200 □ öl szántó 110 frt; 
hogy a m. kir. államkincstár végrehajtató nak 10Q hm 2 aulöbeli 1200 D-öl szántó
Vijatov Ráda és társai tomaseváczilakosok J becsárban az árverést elrendeli 1(79-11
elleni végrehajtási Ügyében 385 frt 251/, kr. 
tőkekövetelés, ennek 1894. évi ápril hó 21. 
napjától járó 6% kamatai, 14 írt 80 kö ­
petheti, 12 frt 65 kr megállapított jelenlegi 
és még felmerülendő költségek kielégítése 
végett az 1881. évi LX. t.-cz. 144. §a 
alapján s 146. §-a értelmében 1896. évi 
deczember hó 3-ik napján d. e. 9 órakor:
Tomasevácz községházánál, az ezen kir., 
járásbíróság területén fekvő Tomasevácz; 
községe 189. illetve 709. sz. tkvben foglalt
következő ingatlanok,

400 Q-öl házhely 100 frt; 148. hrsz.
4. dűlő 400 □ öl szántó 28 frt; 148. hrsz.
2. dűlő l800 hold szántó 354 frt; 148. hrsz.
3. dűlő l800 hold szántó 356 frt; 148. hrsz.
4. dűlő l800 hold szántó 176 frt; 148. hrsz.
5. dűlő 166 □ öl kaszáló 7 frt; 148. hrsz.
5. dűlő 1200 Q-öl kaszáló 47 frt; 27. hrsz.
166Q-Ö1 szőllő 54 frt; 27. hraz. 70 Q öl 
kert 6 frt ezennel megállapított kikiáltási 
ár mellett külön-ktilön el fognak árverez- 
tetni, ezen árverésen magasabb Ígéret 
hiányában a fenti ingatlanok a kikiáltási 
£r°n alul is el fognak adatni.

!

az t.-cz.
a m

18-án.

1076—8.1

tt X r> t> |hJ T jVT Ej IV

ő ea.é, ap. ki, Felsége f. évi
legkegyelmesebben megengedni meltóztatott, hogy _
__________ YiY.it/ íAtőknnvfizélu macjy. kir, állami sorsjátékAIA IKJ y t a Ta(,yontalan állami tisztviselők özvegyei es árvái

remélhető tiszta jövedelme akként osztassák m6nedékház, 3. a budapesti első gyermekment
részére létezendő alap, 2. a kézdi-vasárhelyi .Stepháma^ 6. a fehér kereszt-egylet,
hely, 4. a kolozsvári „Mensa Akademica , o. éa g az eisg budapesti szegény gyermekkert-
7. a Czirkvenica mellett létesítendő te°S®n % Erzsébet-1 kórház-egylet, 10. a győri nádorvárosi leány­
egylet egyenként egy tized - míg 9. huszadrészében részesittessék.
árváké, tud.pe.t, Vll^eruk „yere„én,,i aZ alibb kbvetkeró jitékterv „zen

160,000 forintra rúgnak és pedig:
1 főnyeremény . . • • •

1012a—43

u m.: frt2 nyeremény egyenkint. 60000 frt
. 15000 „
. 10000 „
. 5000 „
. 4000 „

4 . 500 „ 
. 100 „

1 20
1 50* n
1 nyeremény 50 „2001 10 „” 3000 „ 3000 „ "

” * az összes nyeremények készpénzben fizettetnek ki.
A búzás visszavonhatlanul 1896. évi deczember hó 29 án Bud-pesten tor.émk.

- £nv sorsjegy ára 2 írttal o. é. van megállapítva.
Sar^akkapk J’a Jw-P«
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